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Le volume d'un pavé est de 210 cm3. La base de ce pavé est un rectangle
de largeur 7 cm et de longueur 10 cm. Quelle est la hauteur de ce pavé ?
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correction

Quelle est la hauteur de ce pavé 7
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correction

Quelle est la hauteur de ce pavé 7

La formule donnant le volume d’un pavé droit est
V=IxLxh

ou [ est la largeur, L est la longueur et h est la hauteur.
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correction

Quelle est la hauteur de ce pavé 7

La formule donnant le volume d’un pavé droit est
V=IxLxh

ou [ est la largeur, L est la longueur et h est la hauteur.
En remplagant par les valeurs connues, on obtient

210=7x10 x h
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correction

Quelle est la hauteur de ce pavé 7

La formule donnant le volume d’un pavé droit est
V=IxLxh

ou [ est la largeur, L est la longueur et h est la hauteur.
En remplagant par les valeurs connues, on obtient

210=7x10 x h

La hauteur du pavé est 3 cm.
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